

CRAZY COLOR[®]

POWER PIGMENT DROPS



info@crazycolor.co.uk
crazycolor.co.uk
crazycolorus.com

ATTENTION EN	ATTENTION FR	ATENCIÓN ES	ATTENZIONE IT
<p>Please read the safety instructions carefully before use.</p> <p>Your colour, your way: The more drops added, the stronger your colour. These drops are fully intermixable with our Semi Permanent shades to produce a customised vibrant colour.</p> <p>You can use our POWER Pigment Drops in so many ways! Scan our QR code for more info.</p>	<p>Veillez lire attentivement les consignes de sécurité au dos de cette notice avant toute utilisation.</p> <p>Votre couleur, à votre image : Plus vous ajoutez de gouttes, plus la couleur sera intense. Ces gouttes peuvent être mélangées avec nos couleurs semi-permanentes pour obtenir une couleur éclatante sur-mesure.</p> <p>Vous pouvez utiliser nos Gouttes de Pigment POWER d'une multitude de façons ! Scannez le QR code pour obtenir plus d'informations.</p>	<p>Lea atentamente las instrucciones de seguridad que figuran en el reverso de este prospecto antes de usarlo.</p> <p>Tu color, a tu manera: Cuantas más gotas añadidas, más fuerte será tu color. Estas gotas se pueden mezclar completamente con nuestros tonos semipermanentes para un color vibrante personalizado.</p> <p>¡Puedes usar nuestras Gotas de Pigmento POWER de muchas formas! Escanea nuestro código QR para más información.</p>	<p>Prima dell'uso, leggere attentamente le istruzioni di sicurezza riportate sul retro del foglietto.</p> <p>Il tuo colore, a modo tuo: Maggiore sarà la quantità di gocce utilizzate, più intenso sarà il colore. Le gocce sono totalmente miscelabili con le tonalità semipermanenti per un colore vivace e personalizzato.</p> <p>Il Pigmento POWER in gocce può essere usato in tantissimi modi! Scansionare il codice QR per maggiori informazioni.</p>
SUGGESTED FORMULA'S	SUGGESTIONS DE FORMULES	FORMULAS SUGERIDAS	FORMULA CONSIGLIATA
<p>Colour Deposit: 2 pumps of pigment + 20ml Crazy Color Extend Shampoo</p> <p>Colour Treatment: 2 pumps of pigment + 20ml Crazy Color Rainbow Care Conditioner</p> <p>Direct Dye: 3 pumps of pigment + 100ml Crazy Color Neutral Mix</p> <p>Pre-Pigment : 3 pumps of pigment + 100ml lukewarm water</p> <p>Styling : 1/2 pump of pigment + 15-25g of styling product</p>	<p>Dépôt de couleur : 2 doses de pigment + 20 ml de shampoing préservateur d'éclat Crazy Color Extend</p> <p>Traitement de la couleur : 2 doses de pigment + 20 ml d'après-shampoing Crazy Color Rainbow Care</p> <p>Coloration directe : 3 doses de pigment + 100 ml de Crazy Color Neutral Mix</p> <p>Pré-pigmentation : 3 doses de pigment + 100 ml d'eau tiède</p> <p>Coiffage : ½ dose de pigment + 15-25 g de produit coiffant</p>	<p>Depósito de color: 2 dosificaciones de pigmento + champú Crazy Color Extend de 20 ml</p> <p>Tratamiento de color: 2 dosificaciones de pigmento + acondicionador Crazy Color Rainbow Care de 20 ml</p> <p>Tinte directo: 3 dosificaciones de pigmento + 100 ml de mezcla neutra Crazy Color</p> <p>Pre-pigmento : 3 dosificaciones de pigmento + 100 ml de agua tibia</p> <p>Estilo : ½ dosificación de pigmento + 15-25 g de producto de peinado</p>	<p>Deposito di colore: 2 iniezioni di pigmento + 20ml di Shampoo Crazy Color Extend</p> <p>Trattamento del colore: 2 iniezioni di pigmento + 20ml di Balsamo Crazy Color Rainbow Care</p> <p>Colorazione diretta: 3 iniezioni di pigmento + 100ml di Pigmento pre-colorazione Neutral Mix Crazy Color</p> <p>Pre-colorazione: 3 iniezione di pigmento + 100ml di acqua tiepida</p> <p>Styling: ½ iniezione di pigmento + 15-25g di prodotto per lo styling</p>
DIRECTIONS FOR USE	INSTRUCTIONS D'UTILISATION	INSTRUCCIONES DE USO	ISTRUZIONI PER L'USO
<p>Mix the ratio of the chosen formulation above then apply to hair and rinse as per instructions of your chosen carrier.</p>	<p>Mélangez la formule choisie en respectant les doses recommandées ci-dessus, puis appliquez sur les cheveux et rincez en respectant les instructions indiquées pour l'adjuvant choisi.</p>	<p>Mezclar la proporción de la fórmula elegida anteriormente, luego aplicarla al cabello y enjuagar según las instrucciones de la base elegida.</p>	<p>Mescolare il rapporto della formulazione scelta sopra, quindi applicare sui capelli e risciacquarli come da istruzioni del coadiuvante scelto.</p>
WARNING	AVERTISSEMENT	ADVERTENCIA	AVVERTENZA
<p>Keep out of reach of children. For external use only. Avoid contact with the eyes. If product enters the eyes, rinse immediately with water. Please conduct a strand test before use. Wear suitable gloves (included in pack). Colour may stain.</p> <p>Conduct an allergy test 48 hours before each use - Apply 2cm² of the product to the inside of the elbow using a cotton swab. Rinse with water after 45 minutes. If any reaction occurs in the next 48 hours, do not use this product.</p> <p>DO NOT APPLY DIRECTLY TO HAIR WITHOUT FIRST MIXING WITH A CARRIER. PRODUCT MUST BE USED AS DIRECTED, NOT TO BE USED UNDILUTED.</p> <p>Caution (USA): This product contains ingredients which may cause skin irritation on certain individuals and a preliminary test according to accompanying directions should first be made. This product must not be used for dyeing the eyelashes or eyebrows; to do so may cause blindness.</p>	<p>Tenir hors de portée des enfants. Réservé à un usage externe. Éviter tout contact avec les yeux. Si le produit entre en contact avec les yeux, rincer immédiatement à l'eau. Tester sur une mèche avant l'emploi. Porter des gants adéquats (fournis). La couleur peut tacher.</p> <p>Effectuez un test 48 heures avant chaque utilisation afin de vous assurer que vous n'êtes pas allergique. Appliquez le produit à l'intérieur du coude sur 2 cm² à l'aide d'un coton-tige. Rincez à l'eau au bout de 45 minutes. En cas de réaction dans les 48 heures suivant l'application, n'utilisez pas ce produit.</p> <p>NE PAS APPLIQUER DIRECTEMENT SUR LES CHEVEUX SANS AJOUT D'UN ADJUVANT. LE PRODUIT DOIT ÊTRE UTILISÉ CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS, IL NE DOIT PAS ÊTRE UTILISÉ NON DILUÉ.</p>	<p>Mantener fuera del alcance de los niños. Solo para uso externo. Evitar el contacto con los ojos. Si el producto entra en los ojos, enjuagar inmediatamente con agua. Realizar una prueba de mechón antes de usar. Usar guantes adecuados (incluidos en el paquete). El color puede manchar.</p> <p>Realizar una prueba de alergia 48 horas antes de cada uso. Aplicar 2 cm² de producto en la parte interior del codo con un bastoncillo de algodón. Enjuagar con agua pasados 45 minutos. Si ocurre una reacción en las siguientes 48 horas, no utilice este producto.</p> <p>NO APLICAR DIRECTAMENTE SOBRE EL CABELLO SIN ANTES MEZCLARLO CON UNA BASE. EL PRODUCTO DEBE UTILIZARSE COMO SE INDICA, NO LO UTILICE SIN DILUIR.</p>	<p>Tenere fuori dalla portata dei bambini. Solo uso esterno. Evitare il contatto con gli occhi. Se il prodotto viene a contatto con gli occhi, risciacquare immediatamente con acqua abbondante. Eseguire il test su una ciocca prima dell'uso. Indossare guanti adatti (inclusi nella confezione). Il colore potrebbe macchiare.</p> <p>Eseguire un test allergico 48 ore prima di ogni utilizzo. Applicare 2 cm² di prodotto all'interno del gomito con un bastoncino di cotone. Risciacquare con acqua dopo 45 minuti. Se si verificano reazioni nelle 48 ore successive, non utilizzare il prodotto.</p> <p>NON APPLICARE DIRETTAMENTE SUI CAPELLI SENZA PRIMA MESCOLARE CON UN COADIUVANTE. UTILIZZARE IL PRODOTTO COME INDICATO, NON UTILIZZARLO NON DILUITO.</p>



POWER PIGMENT DROPS



ACHTUNG	DE	LET OP	NL	HUOMIO	FIN	تنبیه	AR
Lies dir die Sicherheitshinweise auf der Rückseite dieser Packungsbeilage vor der Anwendung bitte sorgfältig durch.		Lees de veiligheidsinstructies op de achterzijde van deze bijsluiter voor gebruik goed door.		Lue tämän pakkauselosteen kääntöpuolella olevat turvallisuusohjeet huolellisesti ennen käyttöä.		يُرجى قراءة إرشادات السلامة الموضحة على ظهر هذه النشرة بعناية قبل الاستخدام.	
Deine Farbe, dein Style: Je mehr Tropfen du hinzufügst, desto intensiver wird die Farbe. Die Tropfen lassen sich mit unseren semi-permanenten Tönen mühelos zu einer individuell abgestimmten, leuchtenden Farbe vermischen.		Jouw kleur, jouw manier: Hoe meer druppels je toevoegt, hoe krachtiger de kleur. De druppels zijn ideaal om te mengen met onze semi-permanente kleuringsproducten, voor een uniek, levendig resultaat.		Sinun väri, sinun tavallasi: Mitä enemmän tippoja lisätään, sitä voimakkaampi väri. Tipat ovat täysin sekoitettavissa puolikestovärisävyihimme, kun halutaan räätälöity, eloisa väri.		لونك وطريقة صبغه: كلما أضفتِ نقاطًا أكثر، كلما ازداد لون صبغتك قوة. تمتاز هذه النقاط تمامًا مع درجاتنا اللونية شبه الدائمة لتمنحك لونًا حيويًا مناسبًا لطبيك.	
Mit unseren POWER Pigmenttropfen hast du so viele Möglichkeiten! Scanne den QR-Code, um mehr zu erfahren.		De POWER pigmentdruppels zijn op superveel manieren te gebruiken! Scan onze QR-code voor meer informatie.		POWER-pigmenttippojamme voi käyttää todella monella eri tavalla! Lisätietoja saa skannaamalla QR-koodimme.		بطرق عديدة! امسحي رمز الاستجابة POWER يمكنك استخدام نقاط صبغة للمزيد من المعلومات (QR) السريعة	

EMPFOHLENE MISCHVERHÄLTNISSE	VOORGESTELDE FORMULERINGEN	EHDOTETUT SEKOITUSSUHTEET	المجموعة المقترحة مع التركيبة
Farbauffrischung: 2 Pumpstöße Pigment + 20 ml Crazy Color Extend Shampoo	Als kleurshampoo: 2 pompjes pigment + 20 ml Crazy Color Extend Shampoo	Sävytyt: 2 pumpullista pigmenttiä + 20 ml Crazy Colour Extend -shampoota	مُنبت لون الشعر: Crazy Color Extend صخة من الصبغة + 20 مل من شامبو 2
Haarkur mit Pigmenten: 2 Pumpstöße Pigment + 20 ml Crazy Color Rainbow Care Conditioner	Als kleurbehandeling: 2 pompjes pigment + 20 ml Crazy Color Rainbow Care Conditioner	Värihoito: 2 pumpullista pigmenttiä + 20 ml Crazy Colour Rainbow Care -hoitainetta	معالج اللون: Crazy Color Rainbow Care صخة من الصبغة + 20 مل من بلمس 2
Haare Färben: 3 Pumpstöße Pigment + 100 ml Crazy Color Neutral Mix	Als haarverf: 3 pompjes pigment + 100 ml Crazy Color Neutral Mix	Suoraväri: 3 pumpullista pigmenttiä + 100 ml Crazy Color Neutral Mix -värisekoitetta	الصبغة المباشرة: Crazy Color Neutral Mix صخات من الصبغة + 100 مل من منتج 3
Vorpigmentierung: 3 Pumpstöße Pigment + 100 ml lauwarmes Wasser	Voorpigmentatie: 3 pompjes pigment + 100 ml handwarm water	Esipigmentti : 3 pumpullista pigmenttiä + 100 ml haaleaa vettä	ما قبل الصبغة: صخات من الصبغة + 100 مل من الماء الفاتر 3
Styling: ½ Pumpstoß Pigment + 15-25 g Styling produkt	Stylen: ½ pompje pigment + 15-25 g styling product	Muotoilu : ½ pumpullista pigmenttiä + 15-25g muotoilutuotetta	منتج التصفيف: صخة من الصبغة + 15-25 جم من منتج التصفيف ½

ANWENDUNG	GEBUIKSAANWIJZING	KÄYTTÖOHJEET	إرشادات الاستخدام
Das Mischverhältnis der oben gewählten Rezeptur herstellen, auf das Haar auftragen und laut Anweisung deines gewählten Trägermaterial-Herstellers ausspülen.	Pigment met het product mengen zoals hierboven beschreven, op het haar aanbrengen en uitspoelen volgens de gebruiksaanwijzing van het gekozen product.	Sekoita haluamasi yhdistelmä edellä mainitussa suhteessa, levitä hiuksiin ja huuhtelee valitsemasi kantoaineen ohjeiden mukaan.	امزج نسبة التركيبة المختارة أعلاه، ثم ضعها على الشعر واشطفيه وفقاً لإرشادات المادة الوسيط التي اخترتها.

WARNHINWEISE	VEILIGHEIDSINSTRUCTIES	TURVALLISUUSOHJEE	إرشادات السلامة
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Nur zur äußeren Anwendung. Augenkontakt vermeiden. Wenn das Produkt in die Augen gelangt, sofort mit Wasser ausspülen. Produkt vor Gebrauch bitte an einer Haarsträhne testen. Bei der Anwendung geeignete Schutzhandschuhe (enthalten) tragen. Die Haarfarbe kann Flecken hinterlassen.	Buiten het bereik van kinderen bewaren. Alleen voor extern gebruik. Contact met de ogen vermijden. Bij contact met de ogen, onmiddellijk afspoelen met water. Voor gebruik testen op een lok. Geschikte handschoenen dragen. Product kan vlekken veroorzaken.	Säilytettävä lasten ulottumattomissa. Vain ulkoiseen käyttöön. Varottava aineen joutumista silmiin. Jos tuotetta joutuu silmiin, huuhtelee välittömästi vedellä. Tee suortuvatesti ennen käyttöä. Käytä sopivia käsineitä (mukana pakkauksessa). Väri voi tahrata.	تحذير: يُحفظ بعيدًا عن تناول الأطفال. للاستعمال الخارجي فقط. تجنبى مُلامسته للعينين. في حالة دخول المنتج إلى العينين، اشطفيهما فورًا بالماء. يُرجى إجراء اختبار الخصلة قبل الاستخدام. ارتدي قفازات ملامثة (متضمنة في العبوة). قد يترك اللون بقعًا.
48 Stunden vor jeder Anwendung einen Allergietest durchführen. 2 cm² des Produkts mit einem Wattestäbchen auf der Ellenbogeninnenseite auftragen. Nach 45 Minuten mit Wasser abwaschen. Falls innerhalb der nächsten 48 Stunden eine Reaktion auftritt, darf dieses Produkt nicht verwendet werden.	48 uur voor elk gebruik een allergietest uitvoeren. Breng het product met een wattenstaafje aan op 2 cm² aan de binnenkant van de elleboog. Na 45 minuten met water afspoelen. Gebruik het product niet in het geval er binnen 48 uur een reactie optreedt.	Tee allergiatesti 48 tuntia ennen jokaista käyttökertaa. Levitä 2 cm² tuotetta kyynärpään sisäpuolelle vanupuikolla. Huuhtelee vedellä 45 minuutin kuluttua. Jos seuraavien 48 tunnin aikana ilmenee reaktioita, älä käytä tätä tuotetta.	قومي بإجراء اختبار حساسية للبشرة قبل 48 ساعة من كل استخدام - انظري داخل العبوة للإطلاع على الإرشادات
NICHT DIREKT AUF DAS HAAR AUFTRAGEN, SONDERN ZUERST MIT EINEM TRÄGERMATERIAL MISCHEN. DAS PRODUKT NUR GEMÄSS GEBRAUCHSANWEISUNG UND NIEMALS UNVERDÜNNT VERWENDEN.	NIET RECHTSTREEKS OP HET HAAR AANBRENGEN ZONDER TE MINGEN. PRODUCT UITSLUITEND COMFORM DE GEBUIKSAANWIJZING GEBUIKEN, NIET ONVERDUND GEBUIKEN.	EI SAA LEVITTÄÄ SUORAAN HIUKSIIN SEKOITAMATTA ENSIN KANTOAINEESEEN. TUOTETTA ON KÄYTETTÄVÄ OHJEIDEN MUKAAN, SITÄ EI SAA KÄYTTÄÄ LAIMENTAMATTOMANA.	لا تضعيه على الشعر مباشرة، دون مزجه أولاً بالمادة الوسيط
			ضعي 2 سم² من المنتج على الجزء الداخلي من الكوع باستخدام قطعة قطن. ثم اشطفيه بالماء بعد مرور 45 دقيقة. في حالة حدوث أي ردود فعل تحسسية خلال الـ 48 ساعة القادمة، لا تستخدمى هذا المنتج.
			يجب استخدام المنتج وفقاً للإرشادات، ويحظر استخدامه دون تخفيف.